

## **В Томске направлено в суд уголовное дело по обвинению мужчины в совершении разбойных нападений, в том числе на подростка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего мужчины в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, обвиняемый, ранее неоднократно судимый за совершение краж и разбойных нападений, освободившийся из мест лишения свободы в августе 2018 года и проживавший без регистрации в г.Томске, находясь 15 сентября 2018 года в утреннее время на пер. Донском в г.Томске, напал на проходившего мимо 17-летнего подростка и, приставив к его горлу нож, потребовал отдать ему деньги и телефон. Подросток вырвался от нападавшего и убежал. При этом ему были причинены резаные раны руки.

В ночь на 16 сентября 2018 года обвиняемый аналогичным образом напал на проходившую мимо женщину и, приставив к её горлу нож также потребовал отдать ему деньги и телефон. Женщине так же удалось вырваться от нападавшего и убежать.

По ходатайству следователя обвиняемый заключен судом под стражу. В ходе следствия он полностью признал свою вину и дал признательные показания.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в Ленинский районный суд г.Томска для рассмотрения по существу.

---

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1277580>